



Assemblée générale

Distr. générale
9 juillet 2013
Français
Original : anglais

Soixante-huitième session

Projet de budget-programme pour l'exercice biennal 2014-2015

Titre V Coopération régionale pour le développement

Chapitre 22 Développement économique et social en Asie occidentale

(Programme 19 du plan-programme biennal pour la période 2014-2015)

Rectificatif

1. **Tableau 22.6, point 2**

Le libellé en gras devrait se lire comme suit : **Réduction du nombre de réunions de groupes d'experts et de la durée des réunions intergouvernementales**

Le texte se rapportant au libellé devrait se lire comme suit : Les réductions proposées auraient une incidence sur le nombre de groupes spéciaux d'experts créés par la CESAO. La durée des trois réunions intergouvernementales, à savoir la onzième session du Comité des ressources en eau, la onzième session du Comité de statistique et la septième session du Comité des femmes sera réduite, de trois à deux jours.

2. **Paragraphe 22.75, alinéa ii) a. du sous-paragraphe a)**

Remplacer huitième session *par* neuvième session, *et* neuvième session *par* dixième session.

3. **Paragraphe 22.78**

Sans objet en français.

